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23KCV25 

 

Egyszerű többség! 
 

 

Tisztelt Kultúra, Civil szervezetek, Városmarketing Bizottság! 
 

 

A Pad” Irodalmi, Kulturális és Művészeti Egyesület elnöke 2023. május 3-án kérelemmel 
fordult a Kultúra, Civil szervezetek, Városmarketing Bizottsághoz 2023. 07. 09-15. között 
megrendezendő X. "Szekszárdi” Magasiskola” Mészöly Miklós Irodalmi Akadémia és IV. Írói 
Mesterkurzus és Ifjúsági Írótábor támogatása kapcsán. 

A rendezvény teljes költségvetése összesen: 2 928 000 Ft 

A kért támogatási összeg: 500 000 Ft 

Idén, 2023-ban, a szervezők úgy döntöttek, hogy a X. Szekszárdi Magasiskola” Mészöly 
Miklós Irodalmi Akadémia és Írói Mesterkurzust, valamint a IV- Ifjúsági Írótábort egyidőben 
rendezik. Teszik ezt azért, hogy az Ifjúsági Írótábor 14-20 éves résztvevői még több kortárs 
íróval, költővel találkozhassanak és tanulhassanak tőlük. 

26 előadó, vesz részt a két rendezvényen. A délutáni rendezvények nyitottak és ingyenesek 
Szekszárd lakói, valamint a városon kívülről érkezők számára- A rendezvényeken 
résztvevőket előzetes szűrés alapján választják ki, hiszen már évek óta túljelentkezés van, ezért 
a résztvevők számát a hathatós munka érdekében tizenöt főben maximálták. 

A rendezvény részletes programját és költségvetését az 1. sz. melléklet tartalmazza. 

A „Pad” Irodalmi, Kulturális és Művészeti Egyesület elnöke kéri a Kultúra, Civil szervezetek, 
Városmarketing Bizottságot, hogy 500.000 Ft-tal támogassa a X. "Szekszárdi” Magasiskola” 
Mészöly Miklós Irodalmi Akadémia és IV. Írói Mesterkurzus és Ifjúsági Írótábor megvalósítását. 
 

 

Kérem a Tisztelt Bizottságot az előterjesztés megtárgyalására és határozathozatalra. 
 

Szekszárd, 2023. május 23. 

 

 

                                                                                                           Csötönyi László  
                                                                                                          a  Kultúra, Civil szervezetek,  

Városmarketing Bizottság elnöke 

  



23KCV25 

Határozati javaslat 

 

Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése Kultúra, Civil szervezetek, 
Városmarketing Bizottságának 

…/2023. (V.23.) határozata 

a „Pad” Irodalmi, Kulturális és Művészeti Egyesület kérelmének elbírálásáról  
 

Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének Kultúra, Civil szervezetek, 
Városmarketing Bizottsága  
 

1. A, megtárgyalta a „Pad” Irodalmi, Kulturális és Művészeti Egyesület támogatási 
kérelmét és dönt arról, hogy forráshiányra való tekintettel az egyesület kérelmét nem 
tudja támogatni, ugyanakkor javasolja a Közgyűlésnek a kérelem elbírálását; 
 

1. B, megtárgyalta a „Pad” Irodalmi, Kulturális és Művészeti Egyesület támogatási 
kérelmét és dönt arról, hogy forráshiányra való tekintettel az egyesület kérelmét nem 
tudja támogatni, ugyanakkor javasolja a Pénzügyi Bizottságnak a kérelem elbírálását; 
 

Határidő: 2023. május 23. 

Felelős: Csötönyi László elnök 

 

2. A, felhívja a Polgármesteri Hivatalt, hogy az 1.) pontban foglaltakra tekintettel terjessze 
a „Pad” Irodalmi, Kulturális és Művészeti Egyesület támogatási kérelmét a Közgyűlés 
elé; 

 

2. B, felhívja a Polgármesteri Hivatalt, hogy az 1.) pontban foglaltakra tekintettel terjessze 

a „Pad” Irodalmi, Kulturális és Művészeti Egyesület támogatási kérelmét a Pénzügyi 
Bizottság elé; 
 

Határidő:       2023. június 30.   

Felelős:          dr. Holczer Mónika igazgatóságvezető  

 

3. felkéri a Polgármesteri Hivatalt hogy az 1.) pontban foglaltakról értesítse a kérelmezőt; 
 

Határidő:       2023. június 5.   

Felelős:          dr. Holczer Mónika igazgatóságvezető  

 












